

时政新闻

吴天君在全市城市精细化管理建设管理20项重点工作讲评推进会强调 以精细化管理建设管理提升城市品质 塑造现代化国际化的城市形象

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日,全市城市精细化管理建设管理20项重点工作讲评推进会召开。省委常委、市委书记吴天君主持会议并作讲话。他强调,全市上下要充分认识城市精细化管理的重大意义,把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来,以城市精细化管理20项重点工作为抓手,认领任务,及早行动,狠抓落实,不断提升城市品质,着力塑造现代化、国际化的城市形象。

市委副书记、市长马懿就重点工作进行安排部署。市领导胡荃、白红战、王璋、王哲、薛云伟、王跃华、张建慧及部分副市以上领导出席会议。

会上,各开发区、县(市)区分别汇报了20项重点工作推进情况。市委副书记、

记、市委秘书长胡荃,市委常委、副市长薛云伟,副市长张俊峰、杨福平、黄卿分别对公共文明素养提升工程、交通秩序整治、大棚户区改造、畅通郑州工程、工业企业市场外迁、停车场建设、大气污染治理、房地产去库存、县以下新型城镇化建设、生态水系及生态廊道建设等20项重点工作进行了点评和部署。

马懿指出,近年来,我市以新型城镇化的引领,坚持交通基础设施先行,城市面貌发生了很大的变化,社会各界给予了充分肯定和高度评价。实践证明,我们的思路和理念符合发展方向,符合郑州发展实际,我们必须坚定不移地在持续提升中加大工作力度。各开发区、县(市)区一要切实增强责任感和紧迫感,

坚定信心,坚定不移地按照市委市政府的部署,以实施城市精细化管理20项重点工作为突破口,在精细化上下功夫、求实效,通过城市建设管理水平的提升,更好地展示郑州发展新形象,为经济社会发展营造更好的城市环境。二要按照分工负责,统筹推进的原则,科学制定建设时序,统筹系统谋划工作,通过抓住重点、主攻难点和控制好节点,带动整体工作推进。三要加强督导,严格考核,形成推动城市精细化管理20项重点工作的强大合力。

吴天君指出,要充分认识城市精细化管理建设管理工作的重大意义,进一步明确方向。当前,郑州市的新型城镇化正由以大棚户区改造和畅通郑州工程为标志的城

市基础设施大建设阶段,朝着品质提升、形象塑造的新阶段转变。我们要紧紧围绕贯彻落实中央实施供给侧改革的要求和部署,以人民为中心,以让群众生活更美好为目标,以城市精细化管理20项重点工作为载体抓手,为人民群众提供更好、更优质的公共服务产品,不断提升郑州的城市品质,着力塑造现代化、国际化的城市形象。各级各部门要进一步明确任务,保持去年以来好的精神状态和好的发展态势,立足一个“早”字,早谋划、早行动、早见效,确保尽快在全市形成建设高潮。要严格责任,加强协调,以县(市)区为主体,各县(市)区与相关市直部门要加强沟通协调,实行“条块同责”,确保各项工作有序高效推进。

焦作党政考察团来航空港区考察 双方签署战略合作框架协议

本报讯 昨日,由焦作市委书记孙立坤,焦作市委副书记、市长徐衣显,焦作市人大常委会主任王明德率领的焦作市党政考察团来郑州航空港区考察。

市领导吴天君、胡荃、张延明、马健陪同考察。

孙立坤一行先后来郑州机场T2航站楼、GTC换乘中心、河南电子口岸中心、郑州新郑综合保税区、世葡国贸、欧洲制造之窗等处,详细了解相关重点项目建设进展、港区主导产业及外向型经济发展情况。

考察中,孙立坤对航空港区呈现出的良好发展态势给予高度评价。孙立坤说,郑州航空港区是推动全省经济发展的新引擎,展现全省发展速度的新名片,以重大项目建设为抓手,该区牢牢把握“建设大枢纽、培育大产业、塑造大都市”这一主线,强力推进各项工作,其发展速度之快、质量之高、推动之有力非常值得大家学习和借鉴。焦作市与郑州航空港区经济互补性强,合作

空间巨大,希望今后进一步加强联系,深化合作,实现联动发展。

陪同考察期间,张延明简要介绍了港区发展情况。张延明说,以城际高铁为纽带,焦作到达郑州航空港区只需40分钟左右,两地在经济社会发展等诸多方面有着很强的互补性,希望进一步健全合作机制,拓宽合作渠道,在更高层次、更宽领域加强合作与交流,携手共进,共同发展。

昨日,郑州航空港区管委会还与焦作市政府正式签署战略合作框架协议。根据协议内容,双方将本着“友好合作、平等互利、优势互补、共同发展”原则,充分发挥两地资源、产业、资金、人才、技术、信息、物流等优势,互通信息,取长补短,突出推介招商项目,重点在交通、高端制造、电子商务、商贸物流等领域加强交流合作,共同推进两地在产业项目、人才交流、招商引资等多个领域提速发展。

郑州晚报记者 李雪

市妇女儿童活动中心 8部最新儿童影片免费看

本报讯 为丰富我市少年儿童课外文化生活,让小朋友们度过一个开心愉快、丰富多彩的假期,今年寒假,市妇女儿童活动中心将开展儿童公益电影放映和儿童安全自救自护教育体验活动。

从2月1日起,活动中心将陆续安排放映《魔镜奇缘》《西游记之大圣归

来》《极地大反攻》等8部最新儿童影片,8场儿童安全教育体验活动也将同步开展,想要参与活动的家长和小朋友可以登录活动中心官方网站 www.zzfzfx.com,提前三天预约观影券或体验券,届时凭票和身份证即可免费入场参加活动,咨询电话67174589。

郑州晚报记者 李爱琴

市领导慰问驻郑两院院士 和“千(百)人计划”专家

本报讯 昨日上午,市委常委、统战部长王跃华带领市人才办、人社局、科技局等相关部门负责同志,对驻郑两院院士和“千(百)人计划”专家进行慰问。

王跃华一行来到高新技术产业开发区,与驻郑两院院士和“千(百)人计划”专家进行座谈。王跃华代表市委、市政府给院士、专家拜年,并送上祝福和慰问品。郑州烟草研究院副院长、中国工程院院士谢剑平,河南农业大学校长、中国工程院院士张改平,郑州格然林医药科技有限公司执行董事兼总经理、国家“千人计划”及省“百人计划”专家安浩云等专家代表,分别针对各自领域的发展进行了畅谈。

据了解,去年8月下旬,我市启动了“智汇中国·1125聚才计划”,计划未来五年,斥资40个亿引进领军型人才和团队,这是我市历史上含金量最高、分量最重、最集成系统的人才政策。进一步助力郑州产业升级和结构优化,促进经济社会更好更快地发展。

王跃华希望各位院士、专家在新的一年里能够继续为郑州发展建言献策,发挥才智;市人才办、人社局、科技局等相关部门统筹安排,通力合作,继续为各位院士、专家提供完善的服务保障,创造良好宽松的创新创业环境。

郑州晚报记者 董艳竹

“博爱送万家”走访慰问志愿者和困难群众

本报讯 昨日,副市长、市红十字会会长刘东带领市政府、市红十字会有关人员带着慰问金、大米、食用油和棉被等物资,走访慰问志愿者、贫困群众。

刘东一行首先来到市红十字会心理援助志愿服务队,并为志愿服务队送去了5000元慰问金和米、面、油等慰问物资。该志愿服务队成立近8年来,在专业服务方面累计为3821名中小学教师及省、市直机关、社区工作人员进行了心理常识培训、情绪管理控制及放松减压培训。接待青少年考前焦虑、网瘾、学习效率不佳等状态的心理

咨询来电来访2869人次,处理个案300余例,青少年自杀(伤)心理危机干预9例。随后,慰问组来到交通新苑社区脑瘫患儿可可(化名)家中走访慰问,并送去2000元慰问金及米、面、油等生活物资。

本次走访慰问是郑州市红十字会2016年春节前“博爱送万家”活动的一部分。截至目前,市红十字会已募集到1716份米、食用油、被子及慰问金40余万元,所有的物资及慰问金已发放至全市部分贫困户家中,以帮助困难群众度过一个温暖、祥和的春节。郑州晚报记者 邢进 谷长乐

市工商联春节慰问定点扶贫村

本报讯 春节临近,贫困村民的生活还好吗?昨日上午,市工商联组织慰问组一行来到定点扶贫村登封市颍阳镇宋爻村,举行了扶贫座谈会、爱心捐赠及春节慰问活动。市政协副主席、市工商联主席薛景霞参加慰问活动。

座谈中,颍阳镇和宋爻村的相关负责人分别介绍了镇、村两级的基本情况和下一步扶贫工作计划,市工商联向宋爻村捐赠了扶贫及春节慰问捐款10万元,向27户贫困家庭发放了米、面、油和棉被等生活物资。随后,市工商联慰问组一行先后

到3户贫困村民家中进行慰问,询问家中情况、致贫原因等,为每户发放500元的慰问金及慰问物品。

2015年以来,市工商联积极贯彻落实市委、市政府决策部署,扎实做好定点扶贫工作,及时组建了扶贫工作队,选派了驻村第一书记,制定了年度工作规划,正在协调相关扶贫资金为宋爻村小学捐建食宿楼,并对贫困户给予了一定的物资和资金支持,开展了爱心捐款捐物、解决贫困户劳动力就业等一系列帮扶活动。郑州晚报记者 裴雷

GREE 格力
掌握核心技术

格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1

百媚倾城 执子不悔

Charming as it is, no regret for choosing it